
谷上駅前　ベンチの試験設置　アンケート集計

日時： 2019年10月22日（火・祝）11:00～18:00

回収枚数： 48枚

■あなたの属性

①10代 3 6% ①女性 32 67%

②20代 0 0% ②男性 12 25%

③30代 3 6% ③どちらでもない 0 0%

④40代 2 4%

⑤50代 8 17%

⑥60代 10 21%

⑦70代～ 14 29%

未回答 8 17% 未回答 4 8%

合計 48 100% 合計 48 100%

①徒歩圏内 10 21% ①ほぼ毎日 14 29%

②バス利用 23 48% ②週3～5回 15 31%

③電車利用 1 2% ③週1～2回 8 17%

④月1回 1 2%

未回答 14 29% 未回答 10 21%

合計 48 100% 合計 48 100%

■ベンチについて
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⑥その他 0%

⑤次の場所への移動の休憩 13%

③タクシーの待ち時間 2%

④次の場所への移動の身支度 0%

未回答 19%

■何の目的でベンチに座りますか

①バスの待ち時間 63%

②電車の待ち時間 4%

④座らない 0%

未回答 15%

合計 100%

25%

0%

0%

未回答

合計

15%

100%

谷上にくる頻度

（１）丸太ベンチが並んでいるみなと銀行前の空間の居心地・雰囲気はどうですか？

①とてもよくなった 60%

年齢 年齢

居住地から谷上駅まで

②よくなった
③悪くなった
④とても悪くなった

（２）駅前にこのままこのベンチが置かれていたら、また座りたいと思いますか？

①とても座りたい 54%

②座りたい 31%

③座りたくない 0%



谷上駅前　ベンチの試験設置　アンケート集計

日時： 2019年10月22日（火・祝）11:00～18:00

回収枚数： 48枚

⑦70代～ 自然の木がよい

⑦70代～ たくさんは必要ないが少し座る場所があると良い バス待ち側にある方が良い

⑦70代～ デザインされていてとても可愛い

⑤50代 香りもして良い 木を利用することで温かみがでてすわりたくなる

⑥60代 自然な感じでとても座りやすい 腰がいたくない 良い匂いがする

木の雰囲気はすごくいい

⑤50代 木の香りがなんとなくして癒し効果がある

⑦70代～ 木の香りが良い

⑤50代 木の顔色が凄く良い

⑥60代 すばらしい

⑦70代～ 前回の方がよかった　※

⑤50代 丸太がよい

③30代 丸太なので子供が興味をひく

⑥60代 あまり見ない感じでよい

⑦70代～ 疲れているときに座れるから楽で良い

④40代 木が良いにおいで素敵だ

⑦70代～ 自然を感じられる

あたたかい

⑦70代～ あるだけで嬉しい 助かるラスカル

④40代 こどもが興味津々

①10代 木の温もりがある 木の匂いがする良い

⑤50代 殺風景だったのに温もりができた

⑦70代～ 待ち時間によい

⑦70代～ おしゃれ 雰囲気が変わった

⑦70代～ 良い匂いがする

⑦70代～ 普通の椅子よりきでできてる方がよい

⑥60代 見た目がよい

⑤50代 座るところは色々な場所がよい 食彩館の帰りに飲み物がないため嬉しい。バス停前のベンチは危ない

③30代 座るところはたくさん欲しい

⑥60代 気持ちいい 腰がいたいが、丸太ベンチはそれがない

ずっとおいて欲しい

⑤50代 バス待ちで30分まったが大変だったため

⑦70代～ 友達で待ち合わせして話すのに居場所が欲しい

⑦70代～ バスの前に椅子があってよい 駅前に椅子がないから良い

⑤50代 バス待ちの時間に座りたい

⑦70代～ 椅子が少ないから

⑥60代 毎日利用するのであると嬉しい

⑥60代 いすがあるからよい

⑦70代～ 座るのが好き

⑦70代～ よく利用するのであるだけで嬉しい お茶が飲める店が増えるともっと嬉しい

⑥60代 座りたいのでうれしい

④40代 ありがたい

⑤50代 バスが見える ベンチがひとつしかなくて、いままで譲っていたが、他にもたくさんあることで気持ち的にも座りやすい

⑦70代～ 前のベンチは危ない

⑦70代～ バス待ち時にすわりたい

⑦70代～ 休憩できる

⑦70代～ やすめるから

⑥60代 バス待ちのとき休憩できる

⑦70代～ 丸太の高さが丁度良く斬られたベンチの方は低い

①10代 高さはよい

⑦70代～ 高さは丁度よい

⑦70代～ いまの高さだと長時間のバス待ち以外は座らないので少し高くした方がよい

③30代 少し低い（男性）テーブルは手を置けるのでよい

⑥60代 丸太ベンチ良い 高さも丁度よい

①10代 高さは丁度よい

（１）丸太ベンチが並んでいるみなと銀行前の空間の居心地・雰囲気はどうですか？

（２）駅前にこのままこのベンチが置かれていたら、また座りたいと思いますか？／なぜですか？

（３）ベンチの高さ、丸太ベンチと丸太テーブルの組み合わせ方などいかがですか



⑦70代～ 高さは50ｾﾝﾁ以上が立ち上がりやすい 座面が丸いのも立ち上がりにくい

高さはもっと高くして欲しい

⑤50代 テーブルは荷物を置くのに丁度よい

⑦70代～ 斬られたベンチの端っことテーブルのところは囲まれた感じがして良い 斬られたやつの高さがちょうど良い

⑦70代～ 高いのと低いのが欲しい 若い人は高い方がいい

⑤50代 肘おきが少し高い

⑥60代 雨に当たらないからいい

⑤50代 若い人はもっと高い方がいいのでは

⑦70代～ もう少し高い方がいい

⑥60代 42センチの丸太が丁度よい高さだった

③30代 木ということでこどもが遊びそう ベンチなのでたむろする人はたむろしそう

⑤50代 お年寄りの人は高い方がいいかも ホームレスの人がたむろしないか心配 ゴミ箱があれば嬉しい

③30代 低くてこどもにもよい

⑥60代 低い 丸太が良いような怖いような

⑦70代～ 丸太や木というのが温もりを感じ、風流で良い

④40代 若い人には低いかも 屋根があって良い

⑦70代～ 夏は日が当たらなくてよい 低い

⑤50代 背もたれも欲しい 低い

自分の温もりが伝わってきてよい 丸太は安定しないかもしれないが高さがよい 

⑥60代 どっしり構えている感じがしてのがよい

⑥60代 丸太より切られているやつの方が安定して良い

⑤50代 丸太なのが良い

①10代 丸太などは座って良いのかわからなかったが楽しい気分になれる  小さい子などが楽しく利用できそう

⑦70代～ 低い

⑦70代～ 平らな方が安定して落ち着く

⑦70代～ 平らな方が座りやすい

⑦70代～ 物置があるのが良い

⑦70代～ もう少し座面が高い方がよい 

⑥60代 丸太は高さが良いが座りにくい



谷上駅前　ベンチの試験設置　アンケート集計

日時： 2019年10月23日（水）9:00～18:00

回収枚数： 34枚

■あなたの属性

①10代 3 9% ①女性 23 68%

②20代 3 9% ②男性 8 24%

③30代 0 0% ③どちらでもない 2 6%

④40代 2 6%

⑤50代 1 3%

⑥60代 11 32%

⑦70代～ 14 41%

未回答 0 0% 未回答 1 3%

合計 34 100% 合計 34 100%

①徒歩圏内 7 15% ①ほぼ毎日 7 17%

②バス利用 15 33% ②週3～5回 8 20%

③電車利用 10 22% ③週1～2回 10 24%

④月1回 6 15%

未回答 14 30% 未回答 10 24%

合計 46 100% 合計 41 100%

■ベンチについて
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⑥その他 0%

未回答 21%

合計 100%

③タクシーの待ち時間 3%

④次の場所への移動の身支度 3%

⑤次の場所への移動の休憩 3%

■何の目的でベンチに座りますか

①バスの待ち時間 62%

②電車の待ち時間 9%

④座らない 0%

未回答 0%

合計 100%

①とても座りたい 56%

②座りたい 44%

③座りたくない 0%

未回答 6%

合計 100%

（２）駅前にこのままこのベンチが置かれていたら、また座りたいと思いますか？

年齢 年齢

居住地から谷上駅まで 谷上にくる頻度

（１）丸太ベンチが並んでいるみなと銀行前の空間の居心地・雰囲気はどうですか？

①とてもよくなった 38%

②よくなった 56%

③悪くなった 0%

④とても悪くなった 0%



谷上駅前　ベンチの試験設置　アンケート集計

日時： 2019年10月23日（水）9:00～18:00

回収枚数： 34枚

②20代 駅の景観が良くなった。谷上が北区民の中心的位置なので集合地になるので、待ち合わせゾーンになりそう。

②20代 座る場所が増えた。通りすぎずのゆっくりできる。

⑥60代 木がいい。

⑥60代 雨天時アーケードがあるといいので、その場所にベンチがあるとなお良い。

⑦70代～ バスの時間待ちに座れていい。

⑦70代～ 自然感が出る。

②20代 木のベンチがあることで暖かく感じる。

④40代 あった方がいい。ベンチ（既存のもの）は汚らしい。

⑥60代 木が好きだからいい。丸太のままがすごくいい。

⑦70代～ 木の香りがとてもいい。

⑥60代 木の暖かみがある。

⑥60代 座る場所がなかった。

⑦70代～ 殺風景だから。

⑦70代～ 座る場合なし。

⑦70代～ 木のぬくもり。座るところがないのでいつも立っている。

②20代 他に座る場所がないから？

②20代 待ってる間立ってるより、座る方がいい。

①10代 あったら毎日座る。

⑥60代 バス待ちがある為。

⑥60代 置き方に工夫が欲しい。

⑥60代 バス待ちに便利。バス停前の椅子は老朽化していて座るのが怖い。

⑦70代～ 地べたに座る人もいるので。

⑥60代 バス利用時、便利だから。

⑦70代～ 歩いて降りてきてバスを待つのに楽。

⑦70代～ なんとなく親しみがある。

①10代 学校の授業（音楽）で使われたから座りたい。

⑦70代～ バス停近くのベンチは雨の時濡れてしまうから。

④40代 バス待ちでよく利用するから。

④40代 待ち時間（特に夜）はすごい人になるので。

⑥60代 待ちあわせまでの30分待つ（本を読むのに）絶対欲しい。

⑥60代 ぜひ、引き続き置いて欲しい。

⑦70代～ タクシー乗り場前にもこの丸太ベンチが欲しい。

⑦70代～ 座り心地がとてもいい。

⑥60代 どんな形でもあった方がいい。散歩の合間に休憩の場所が欲しい。ちょっと一息。

⑥60代 バスの間隔が長いのでどうしても時間を合わせずらく、待ち時間が生じるから。

⑦70代～ よく使う。待ち時間が辛いから。

⑦70代～ 買い物でよく使う。

⑦70代～ ハイキングの行き帰りに使いたい。

⑥60代 座りたいがあんまり居心地が良くても話し込む人（1〜2人）が多くなってしまうので、ちょうど腰掛けるくらいで良い。

⑤50代 昼休憩

⑦70代～ 待ち時間に座りたい。（谷上は特に待ち時間が長い）

⑦70代～ 両足が不自由なので

②20代 平らな半円に切られたベンチと丸太のテーブルが使いやすい。

②20代 縦に置いている丸太が座れて、テーブルになっていい。

⑦70代～ 低い方がいいので、この高さでいい。身長が低いので。北鈴のベンチは様々な高さがあるが、低い方が人気。

⑦70代～ もう少し高いほうがいい。丸太のベンチは後ろに転けそう。背もたれがあればいい。

⑥60代 もう少し高い方がいい。

①10代 半円のベンチは触り心地がいいし、座りやすい。高さは50センチくらいがいい。

⑥60代 ちょうどいい。

⑥60代
ただ横一線に置くのではなく、カーブをつけるなど工夫をして欲しい。数を増やして欲しい。
雰囲気をよくするために頑張って欲しい。荷物置き、ひじ置きが便利。

⑥60代 老人には低い（20センチほど）手すりがあるといい。色んな高さのものを置いて欲しい。

⑦70代～ バス停側のベンチは日が当たるので、日が当たらない方がいい。

⑥60代 人によるが高さが低いと思う。障がい者への配慮も欲しい。

⑦70代～ いいです。

（１）丸太ベンチが並んでいるみなと銀行前の空間の居心地・雰囲気はどうですか？

（２）駅前にこのままこのベンチが置かれていたら、また座りたいと思いますか？／なぜですか？

（３）ベンチの高さ、丸太ベンチと丸太テーブルの組み合わせ方などいかがですか



⑦70代～ 色々あると便利。

①10代 手触りがいい。丸太の側面のツルツルがいい。

②20代 組み合わせはとてもいい。丸太テーブルは傘をかけたりしてもいい。

⑦70代～ 平らな方が安定する。縦の丸太はこの年齢には高すぎる。冬は風が吹くと寒いので構内の方に。

⑦70代～ 少し低い。手をつくところが欲しい。

④40代 少し硬い。

④40代 高さは少し低い。丸太がいい。

①10代 座面が丸い方がかたく、半円のベンチの方が柔らかくて座りやすい。とても楽。

⑥60代 もう少し高さが欲しい。しかし子どもたちにはちょうどいいのでは

⑦70代～ 低さは座りやすいが座る時、立ち上がる時がしんどい。

⑥60代 座面は開いた方が安定感がある。

⑥60代 高さも色々あって、多くの人が座れるの良い。雨風で腐ったりしないか心配。冬は寒いので、金属より良い。

⑦70代～ 膝が辛いので少し高めがいい。

⑦70代～ ちょうど良い。女性には辛いかも。

⑦70代～ ちょうど良い高さ。ひじ置きが良い。

⑥60代 ちょっと腰掛けられる。丸太は直径40センチ

⑦70代～ 年寄りには硬いので、平らの方がいい。少し低い。

⑦70代～ 高さはもう少し高いほうがいい。立ち上がりやすくして欲しい。
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